2 (elesa-BANTIR

PUdoféHble M MOBOPOTHLIE PYUKN C
OrpaHNYeHVEM KPYTALLIErO MOMEHTA

c

DESIGNED
FOR ENGINEERING




VTD

Pyuka c orpaHuueHuem
KpyTSiLLlero MOMeHTa

TexHononumep

KOPMYC NOBOPOTHOW PYYKM
TexHonmommmep  Ha  ocHoe  nomvamuda  (T1A),  apMMpOBaHHbIN
CTEKNOBOSIOKHOM, YEPHbI LIBET, MaTOBas OTAENKa.

LLEEHTPASIbHbIA KOMMAYOK
TexHononmmep Ha ocHoBe nonvamuaa (MA), cepoirt LgeT no nanutpe RAL
7035, MaToBas NOBEPXHOCTb.

MEXAHW3M OMPAHUYEHUSA KPYTSALLLEEFO MOMEHTA
3akanéHHas cTarb.

CTAHOAPTHbIE UICMONTHEHUS

BTynka w13 oyvHKOBaHHOI CTanu ¢ pe3b00BbLIM M1y XV M OTBEPCTHEM.
- VTD-AZ-2: MakcumanbHbIA KpYTALLMIA MOMEHT 2 Hwu.

- VTD-AZ-3: MakcnMasnbHbI KpyTALLMIA MOMEHT 3 HM.

- VTD-AZ-4: makcviMarnbHbli KpyTALLMA MOMEHT 4 H.

- VTD-AZ-6: makcuMarnbHbIi KpyTALLMIA MOMEHT 6 Hwm.

OCOBEHHOCTW Y OBJTACTU NPUMEHEHUA

[MoBopoTHas pyuka VTD ucnonbayeTcs, korda npunaraembili MOMeHT
3aTArMBaHUA He [OSKEH NPEBbILLIATL ONPeAenEHHOM0 3HaUeHMS.
Mepenava KpyTALLEro MOMEHTa OT MOBOPOTHOM PYUKM K MPVKUMHOMY
9NEMEHTY MPOMUCXOAUT C MOMOLLBIO MPYXKMHHOW CUCTEMBI, KOTOpas Mo
[OCTVMEHMM TPebYeMoro KpyTALLEro MOMeHTa O0CBOOOMIAeT PyuKy.
[1pK MPeBbILLEHNN YCTaHOBMNEHHOMO KPYTALLIEro MOMeHTa OyAeT CrbilLeH
LLIENYOK, YKa3blBaIOLLIMIM Ha AOCTVKEHME MaKCManbHOr0 3aTArnBaHims.
MexaHn3m OoTMMpaeTcs MOBOPOTOM PYUKM MPOTWB YaCOBOW CTPENKM
(nateHT Elesa).

[ToBOPOTHbIE pyuUKy NpoLLnM 1enbiTaHua Ha 60000 LWKNOB 3aTarBaHus, v
3HaYUeHUs KPYTALLIEro MOMEHTA HE M3MEHUINCh.

CMNELMANDBbHbBIE MICNOJTHEHMA OOCTYMNHbI NO 3ANPOCY

- MoBOPOTHbIE PYUKM C PE3OOBLIM BUHTOM.

- MoBOPOTHbIE PYUKM C PA3MUUHBIMKA 3HAUEHUAMM MaKC. KPYTALLEro
MOMEHTa.

- MoBOPOTHbIE PYUKM C METarfIMUeCKUMM UACTAMI 13 HEPKABEIOLLIE
CTan W YNiOTHATENbHBIM KOSIbLIOM M3 CUHTETUYECKOro OyTaameH-
HUTPUIBHOTO KayuyKa

- MoBOPOTHbIE PYUKM, NOCTABMSIEMbIE C KOMMAUKOM [Py WX LIBETOB.

2 elesa+GANTH

&
reddot award 2019
ELESA Original design winner

MpyuMepbl NpUMeHeHNs

T

MMpepoTepaLLeHve aedopmaums nucra

KpenneHue TpyGku, NpeaoTepaluatoLlee
noBpeXaeH1e NOBEPXHOCTU TPY6BKN

Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
[PV KONMPOBaHYIW HaLLIMX YEePTEXKell BCeraa yKasbiBaiTe uX MCTOUHVK.



2/2

VTD Pyuka c orpaHuueHnem KpyTsLjero MOMeHTa
Kop OnucaHue D d L di 12 h C# 52
[Nm]

35601-2N VTD.60-AZ-M6-2Nm 60 M6 50.5 275 20 10 2 94
35601-3N VTD.60-AZ-M6-3Nm 60 M6 50.5 275 20 10 3 94
35602-2N VTD.60-AZ-M8-2Nm 60 M8 50.5 275 20 12 2 92
35602-3N VTD.60-AZ-M8-3Nm 60 M8 50.5 275 20 12 3 92
35611-4N VTD.80-AZ-M8-4Nm 80 M8 53.5 275 22 12 4 94
35611-6N VTD.80-AZ-M8-6Nm 80 M8 535 275 22 12 6 94
35612-4N VTD.80-AZ-M10-4Nm 80 M10 5315 275 22 12 4 92
35612-6N VTD.80-AZ-M10-6Nm 80 M10 535 275 22 12 6 92
35613-4N VTD.80-AZ-M12-4Nm 80 M12 535 275 22 12 4 90
35613-6N VTD.80-AZ-M12-6Nm 80 M12 53.5 275 22 12 6 90

C# MakcuMarnbHbIV KpYTALLIMIA MOMEHT

Bce npasa Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHs!.

[Py KONMPOBAHWW HaLLIMX UepTexelt BCerfja ykasniBaiiTe CTOUHMK

clesaGANTH



MZD

Y M}
20°

Perynupyembie NnoBoOpoTHbIE
PYUYKM C OrpaHUvYeHnemM
KpyTSLlero MOMeHTa

TexHononumep

MATEPUAN
TexHonmonvmep Ha ocHoee nomviammnda (IMA), apMMpOBaHHbIN
CTEKSI0BOSTOKHOM, YEPHBIV LIBET, MaTOBas OTAenka.

3AKPbIBAIOLMACS KONMAYOK
TexHomonvMep Ha ocHoBe monviammda, cepol UeT RAL 7035,
HaykMHas cbopka.

CTAHOAPTHBIE UCMNONMHEHUSA

- MZD-A: BTyfnka W13 BOPOHEHOW CTanu, [Jyxoe pe3bboBoe
OoTBEPCTME.

- MZD-p: BUHT 13 BOPOHEHOM CTanu, dpacka Ha MIockoM TopLe,
ctaHgapT UNI'947: CO 4753.

CMELUUATNBHbIE UCMOJTHEHNA OOCTYMHbI MO 3ANPOCY
[TPVKUMHOM 2NemMeHT ¢ pe3bboW 1 PA3MUUHBIMY SIIHAMM LUMATTbKI

MzZD-A MzZD-p
h |
S| o H-— o e e—=—
0.3
2
é
MZD-A
Kop OnucaHue D d6H L di 12 h 52
35501 MZD.50-A-M6 47 M6 44 39 15 12 75
35502 MZD.50-A-M8 47 M8 44 39 15 12 74
MZD-p
Kop OnucaHue D dég L di 1 12 52
35511 MZD.50-p-M6x30 47 M6 44 39 30 15 82
35521 MZD.50-p-M8x40 47 M8 44 39 40 15 86

e_\ *m“l[n Bce npasa Ha Mogenv ELESA n GANTER 3aLumLLieHbl.
4 G [PU KOMMPOBAHIIM HALLIMX UEPTEXEN BCEr/a YKasbBaiTe VX UCTOUHVIK.



MZD

Perynupyembie NOBOPOTHbIE PyYKU C

2/2

orpaHNYeHueM KpyTsLLero MoMeHTa

OCOBEHHOCTU U OBJTACTU MPUMEHEHWSA

MoBopoTHas pyuka MZD BktouaeT B cebda crieumarnbHbIi MexaHn3m
(3anateHToBaH komnanven ELESA), koTopbld nmpu eé BpalleHnn
Mo YacoBoW CcTpenke 4O 3anMpaHus AocTuraeT HeobXoOVMOro
3HAUEHWUA KPYTALLEro MOMeHTa MNyTéM e€ paclenneHvs c
MPVKUMHBIM 31eMEHTOM (BTYITKOW NI BUHTOM).

[MoBOpoTHaA pyuyka WCMoMNb3yeTcd, Korha npunaraembii MOMeHT
3aTArVIBaHMA He JOSHKEH NpeBbILLaTh OnpeAenéHHOro 3HaueHs.
KpyTALLMIA  MOMEHT nepefaérca  OT  MOBOPOTHOW  PyYkM K
MPVOKMMHOMY 3MEMEHTY C MOMOLLIbIO MPYXKMHHOMO MexaHu3ma,
npefoTBpaLLaloLlero  npeBbileHe  3afaHHOro  KpyTsaLlero
MoMeHTa. Pa3broKkMpoBKa NOBOPOTHOM PyUKkM OCYLLIECTBSETCS eé
BpaLLieHeM NPOTUB UaCOBOV CTPENKM.

MakcrmManbHO BO3MOMHBIN KPYTALLMIA MOMEHT perynmpyeTcs B
npenenax 0,2-1,0 Hm (cm. Tabamy «OTMETKM Ha MIIOCKOCTAXY).
[MOBOPOTHbIE PYyUKM MpOLWNM  MUchbITaHus Ha 60000 umkios
3aTArVIBaHNA, Y 3HaYeHVs KPYTALLIErO MOMEHTa He M3MEHUNUCD.

BHyTpeHHuIn guck ¢ rpapynpoBkamm,
nepemeLLatLLniics B OCEBOM
HanpaeneHnm

Ha aTane perynmpoBKu

Bce npasa Ha mofen ELESA 1 GANTER aaLLyLLieHs. € *mmlfﬁ”
[Py KOMMPOBAHWI HALLIMX UePTEKelt Boerja yKasbiBaiTe 1X MCTOUHVIK. WG]

PErYJIMPOBKA KPYTSILLEFO MOMEHTA

1. BcTasbTe OTBEPTKY B CreumanbHoe OTBEpCTME U CHUMWUTE
KOMMayoK.

2. 3aBofickas HaCTpoWka MOBOPOTHOM PyuKkM COCTaBfsaeT
0,5 Hwm. [Ona yMmeHbLUeHVS WM yBENUUEHWS 3HaueHns
MOMEHTa W3MeHWTE MONOXKEeHWe rpagyMpoBaHHOrO AMcKa
B OCEBOM HarpasfeHun, MoLaKPyUMBas LieHTPanbHblA BUHT
LecTUrpaHHeiM kilodom (ch = 2,5). 3HaueHue KpyTsLLlero
MOMEHTa yKa3aHO Ha MIIOCKOCTW PAAOM C COOTBETCTBYIOLLIEN
60pO3aKON.

3. MOBTOPHO YCTaHOBWTE KOMMAUOK Ha MECTO NYTEM ero BCTaBKM B
rHe300 NErkMM HagasavBaHueMm.

HaknoHHble NnockocTH

MoMeHT 3aTsamkL, Hv

Puc. 1 0.2-04 (£ 0.INm)
Puc. 2 0.5-0.7 (+0.2Nm)
Puc. 3 0.8-1.0(+0.3Nm)

Haceuka rpagyvpoBky aucka Ha ypoBHe
B 0,2 Hm, BbirpaB1poBaHHas Ha HaknoHHOM
MnockocTyn

KpYTSILLEro MOMEHTa

Puc.3
(KpyTsiwmin momeHT = 0.8 Nm)



GN 3663

MoBOpPOTHbIE pPyUKM C
Haceukon un chyHKUmnen
KOHTpPONS KpyTSLyero
MOMEHTa

XAPAKTEPUCTUKHU

Pyuka
ANOMNHKIA
YEpHbIV LIBET, aHOAMPOBaHME

MexaHM3M KOHTPOSA KPY TALLIEro MOMEHTa
Ctanb, 3akanka

[pyrvie KOMMOHeHTHI
Cranb, uepHeHe

Konnauok
[nacTuk, cBeTno-cepbin LBET

WHOOPMALINSA

[OBOPOTHBIE PYUKM C HACEUKOW C CPYHKLMEN KOHTPOSS KPYTSALLIEro
MOMEHTa / MOBOPOTHbIE Pyukin GN 3663 ¢ Haceukon NCNosb3yoTCs,
KOrga Heobxo4MMO  OrpaHUuUUTb  MPUKIAObIBAEMbBIA  BPYUHYIO
KPYTALLMIA MOMEHT.

[Mpn MNoBopoTe MO 4YacoBOWM CTpPernke W nocrne AOCTYXKEeHWs
3ajaHHOro  KpyTALLero MoMeHTa cpabaTbiBaeT MexaHudeckas
cucTeMa  OrpaHuueHns  KpyTaulero MomeHTa. [lpu  nosopoTe
MPOTWB YaCOBOV CTPESNKM MexaHuueckas cuctema paboTaeT TakiM
06pasoM, YTO OrpaHUUeHus KpyTALLero MOMeHTa He MPOUCXONT.
Mpy 3akpyurBaHuM obecrneuvBaeTCcs OrpaHuyeHne KpyTALLEero
MOMEHTa CBepX MakCuMasibHO [0MyCTUMOro 3HaueHus. Mpu aTom
KPYTALLMIA MOMEHT, HeoOX0AVMBbIA ANA PacKpyUmMBaH1s, nepefaéTcs
6ecnpenaTcTBEHHO.

CHAB KOMMa4yok 1 0cnabyviB BUHT C MOTAMHOM FOMOBKOW, LUMMIbKY
B0 BTYNKY MOXKHO EMOHTMPOBATS.

Mo OTAESIbHOMY 3AKA3Y

- [pyrvie pa3vepsl 4115 BTYNOK C OTBEPCTUEM, Pe3bbbl 1 pe3bboBblie
Lwinunbkik aHanorunyHo GN 300.

- [pyrvie pasmepbl n3gennii co lWnunbkamuy aHanornyrel GN 306

- [pyrvie 3HaueHns KpyTALLEero MOMeHTa

- OrpaHnueHre KpyTALLEero MomeHTa MyTéM MoBopoTa MpoTMB
4aCOBOW CTPENKM UMK NOBOPOTOM MPOTMB 1 MO YaCOBOM CTPerike

I Bua ceepxy I

hy

4>h2

4%44

»dzk

d, OtBepcTue H7

KynaukoBasi npy>uHa B céope
OnopHas warba

CvicTema KpyTSLLEro MoMeHTa
Pesb6oBas Lnunbka/

BTyNka pe3bboBas Unm oTeepcTie
DuKCUpYOLLNIA BUHT

m“l[n’ Bce npasa Ha mogenv ELESA u GANTER salumiieHs.
[1PpU KOMMPOBAHIW HALLIVIX UePTEXKel BCErfja YKasblBaiTe MCTOUHVIK.



GN 3663

MoBOpOTHbIE PYyUKM C HaceUKOM U hyHKLMEN 2/4
KOHTPONS KPYTSILLEEro MOMeHTa

GN 3663-c BHyTpeHHel pe3bboit

Bce npasa Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHs!.
[Py KONMPOBAHWW HaLLIMX UepTexelt BCerfja ykasniBaiiTe CTOUHMK

KpyTauumit
OnwucaHue di d2 ﬂ; ds d6 hi he M:H_ o
8 Hm

GN 3663-27-B5-0,7 27 B5 10 19 35 95 7 07 41
GN 3663-27-B5-1 27 B5 10 19 35 95 7 1 40
GN 3663-27-B5-1,5 27 B5 10 19 35 95 7 15 40
GN 3663-27-B6-0,7 27 B6 10 19 35 95 9 07 50
GN 3663-27-B6-1 27 B6 10 19 35 95 9 1 50
GN 3663-27-B6-1,5 27 B6 10 19 35 95 9 15 50
GN 3663-34-B5-1 34 B5 10 21 375 95 7 1 57
GN 3663-34-B5-1,5 34 B5 10 21 375 95 7 15 58
GN 3663-34-B5-2,2 34 - B5 10 21 375 95 7 22 59
GN 3663-34-B6-1 34 B6 10 21 37595 9 1 56
GN 3663-34-B6-1.5 34 - B6 10 21 375 95 9 15 57
GN 3663-34-B6-2,2 34 B6 10 21 37595 9 22 58
GN 3663-42-B6-2 42 B6 135 27 435115 11 2 108
GN 3663-42-B6-2,5 42 B6 135 27 435115 11 25 109
GN 3663-42-B6-3.2 42 B6 135 27 435115 11 32 110
GN 3663-42-B8-2 42 B8 135 27 435115 11 2 106
GN 3663-42-B8-2,5 42 B8 135 27 435115 11 25 107
GN 3663-42-B8-3,2 42 B8 135 27 435115 11 32 108
GN 3663-52-B10-2,5 52 B10 19 32 54 155 17 25 208
GN 3663-52-B10-3 52 B10 19 32 54 155 17 3 209
GN 3663-52-B10-4 52 B10 19 32 54 155 17 4 210
GN 3663-52-B12-2.5 52 B12 19 32 54 155 17 25 209
GN 3663-52-B12-3 52 - B12 19 32 54 155 17 3 210
GN 3663-52-B12-4 52 B12 19 32 54 155 17 4 211
GN 3663-62-B10-3 62 - B10 19 33 54 155 17 3 241
GN 3663-62-B10-4 62 B10 19 33 54 155 17 4 242
GN 3663-62-B10-5,5 62 B10 19 33 54 155 17 55 243
GN 3663-62-B12-3 62 B12 19 33 54 155 17 3 235
GN 3663-62-B12-4 62 B12 19 33 54 155 17 4 236
GN 3663-62-B12-5,5 62 - B12 19 33 54 155 17 55 237
GN 3663-27-M3-0,7 27 M3 - 10 19 35 95 7 07 150
GN 3663-27-M3-1 27 M3 10 19 35 95 7 1 160
GN 3663-27-M3-1,5 27 M3 10 19 35 95 7 15 200
GN 3663-27-M4-0,7 27 M4 10 19 35 95 9 07 40
GN 3663-27-M4-1 27 M4 10 19 35 95 9 1 41
GN 3663-27-M4-1,5 27 M4 10 19 35 95 9 15 42
GN 3663-27-M5-0,7 27 M5 10 19 35 95 9 07 39
GN 3663-27-M5-1 27 M5 10 19 35 95 9 1 40
GN 3663-27-M5-1,5 27 M5 10 19 35 95 9 15 41
GN 3663-27-M6-0,7 27 M6 10 19 35 95 9 07 40
GN 3663-27-M6-1 27 M6 10 19 35 95 9 1 41
GN 3663-27-M6-1,5 27 M6 10 19 35 95 9 15 42
GN 3663-34-M3-1 34 M3 10 21 375 95 7 1 58
GN 3663-34-M3-1,5 34 M3 10 21 375 95 7 15 59
GN 3663-34-M3-2,2 34 M3 10 21 375 95 7 22 59
GN 3663-34-M4-1 34 M4 10 21 375 95 9 1 58
GN 3663-34-M4-1,5 34 M4 10 21 375 95 9 15 59
GN 3663-34-M4-2,2 34 M4 10 21 37595 9 22 60
GN 3663-34-M5-1 34 M5 10 21 375 95 9 1 57
GN 3663-34-M5-1.5 34 M5 10 21 37595 9 15 58
GN 3663-34-M5-2,2 34 M5 10 21 375 95 9 22 59

Bup ceepxy

NV Jos

i g4 ——ldyl=—

hy

— hy [~

d, Otsepctne H7
MnacTukoBas sarylKa

KynaykoBsas npy>xuHa B c6ope
OnopHas waiiba

CucTtema KpyTALLEro MomMeHTa

Pesb6oBas wnunbka/
BTyNKa pe3b6oBas win oTeepcTie

DrKCHpyOLLNiA BUHT

GN 3663-c BHyTpeHHel pe3b6oi

KpyTawui
d3 t  mowmeHt
OnucaHue di  d2 H7 d5 dé6 h1 h2 MuH.  £10%
8 Hm
GN 3663-34-M6-1 34 M6 - 10 21 375 95 1 58

9
GN 3663-34-M6-1,5 34 M6 - 10 21 375 95 9 15 59
GN 3663-34-M6-2,2 34 M6 - 10 21 375 95 9 22 60
GN 3663-42-M6-2 42 M6 - 13527 435115 11 2 109
GN 3663-42-M6-2,5 42 M6 - 13527 435115 11 25 110
GN 3663-42-M6-3,2 42 M6 - 13527 435115 11 32 111
GN 3663-42-M8-2 42 M8 - 13527 435115 11 2 107
GN 3663-42-M8-2,5 42 M8 - 13527 435115 11 25 108
GN 3663-42-M8-3,2 42 M8 - 13527 435115 11 32 109
GN 3663-52-M10-2,5 52 M10 - 19 32 54 1565 17 25 208
GN 3663-52-M10-3 52 M10 - 19 32 54 155 17 3 209

GN 3663-52-M10-4 52 M10 - 19 32 54 155 17 4 210
GN 3663-52-M12-2,5 52 M12 - 19 32 54 155 17 25 209
GN 3663-52-M12-3 52 M12 - 19 32 54 155 17 210

GN 3663-62-M10-3 62 M10 - 19 33 54 155 17 240
GN 3663-62-M10-4 62 M10 - 19 33 54 155 17 241
GN 3663-62-M10-5,5 62 M10 - 19 33 54 155 17 55 242
GN 3663-62-M12-3 62 M12 - 19 33 54 155 17 g 285
GN 3663-62-M12-4 62 M12 - 19 33 54 155 17 4 236
GN 3663-62-M12-5,5 62 M12 - 19 33 54 155 17 55 237

3

GN 3663-52-M12-4 52 M12 - 19 32 54 155 17 4 211
3
4




MoBOpOTHbIE pyUKM C HACeUKOW M chyHKLMen 3/4
GN 3663 KOHTPOSS KpyTSLL,Eero MOMeHTa

GN 3663-co wnunbkon GN 3663-co nunbkomn
KpyTawui KpyTawpui
Onucanue di da 1 ds ds b1 h2 "JOOT 57 Onucanve di de | ds de hi h2 “JUOT 57
B Hm B Hm

GN 3663-27-M4-12-0,7 27 M4 12 10 19 35 95 0.7 43 GN 3663-34-M6-20-1 34 M6 20 10 21 375 95 1 65
GN 3663-27-M4-12-1 27 M4 12 10 19 35 95 1 44 GN 3663-34-M6-20-1,5 34 M6 20 10 21 375 95 15 66
GN 3663-27-M4-12-1,5 27 M4 12 10 19 35 95 15 45 GN 3663-34-M6-20-2,2 34 M6 20 10 21 375 95 2.2 67
GN 3663-27-M4-16-0,7 27 M4 16 10 19 35 95 07 44 GN 3663-34-M6-25-1 34 M6 25 10 21 375 95 1 66
GN 3663-27-M4-16-1 27 M4 16 10 19 35 95 1 45 GN 3663-34-M6-25-1,5 34 M6 25 10 21 375 95 15 67
GN 3663-27-M4-16-1,5 27 M4 16 10 19 35 95 15 46 GN 3663-34-M6-25-2,2 34 M6 25 10 21 375 95 2.2 68
GN 3663-27-M4-20-0,7 27 M4 20 10 19 35 95 0.7 45 GN 3663-34-M6-32-1 34 M6 32 10 21 375 95 1 67
GN 3663-27-M4-20-1 27 M4 20 10 19 35 95 1 46 GN 3663-34-M6-32-1.5 34 M6 32 10 21 375 95 15 68
GN 3663-27-M4-20-1,5 27 M4 20 10 19 35 95 15 47 GN 3663-34-M6-32-2,2 34 M6 32 10 21 375 95 2.2 69
GN 3663-27-M4-25-0,7 27 M4 25 10 19 35 95 0.7 46 GN 3663-42-M8-16-2 42 M8 16 135 27 435115 2 93
GN 3663-27-M4-25-1 27 M4 25 10 19 35 95 1 47 GN 3663-42-M8-16-2,5 42 M8 16 135 27 435115 25 94
GN 3663-27-M4-25-1,5 27 M4 25 10 19 35 95 15 48 GN 3663-42-M8-16-3,2 42 M8 16 135 27 435115 32 95
GN 3663-27-M4-32-0,7 27 M4 32 10 19 35 95 0.7 47 GN 3663-42-M8-20-2 42 M8 20 135 27 435115 2 94
GN 3663-27-M4-32-1 27 M4 32 10 19 35 95 1 48 GN 3663-42-M8-20-2,5 42 M8 20 135 27 435115 25 95
GN 3663-27-M4-32-1,5 27 M4 32 10 19 35 95 15 49 GN 3663-42-M8-20-3,2 42 M8 20 135 27 435115 32 96
GN 3663-27-M5-12-0,7 27 M5 12 10 19 35 95 07 44 GN 3663-42-M8-25-2 42 M8 25135 27 435115 2 95
GN 3663-27-M5-12-1 27 M5 12 10 19 35 95 1 45 GN 3663-42-M8-25-2,5 42 M8 25 135 27 435115 25 96
GN 3663-27-M5-12-1,5 27 M5 12 10 19 35 95 15 46 GN 3663-42-M8-25-3,2 42 M8 25135 27 435115 32 97
GN 3663-27-M5-16-0,7 27 M5 16 10 19 35 95 0.7 45 GN 3663-42-M8-32-2 42 M8 32 135 27 435115 2 96
GN 3663-27-M5-16-1 27 M5 16 10 19 35 95 1 46 GN 3663-42-M8-32-2,5 42 M8 32 135 27 435115 25 97
GN 3663-27-M5-16-1,5 27 M5 16 10 19 35 95 15 47 GN 3663-42-M8-32-3,2 42 M8 32 135 27 435115 32 98
GN 3663-27-M5-20-0,7 27 M5 20 10 19 35 95 0.7 46 GN 3663-42-M8-40-2 42 M8 40 135 27 435115 2 100
GN 3663-27-M5-20-1 27 M5 20 10 19 35 95 1 47 GN 3663-42-M8-40-2,5 42 M8 40 135 27 435115 25 101
GN 3663-27-M5-20-1,5 27 M5 20 10 19 35 95 15 48 GN 3663-42-M8-40-3,2 42 M8 40 135 27 435115 32 102
GN 3663-27-M5-25-0,7 27 M5 25 10 19 35 95 07 47 GN 3663-42-M10-20-2 42 M10 20 135 27 435 115 2 101
GN 3663-27-M5-25-1 27 M5 25 10 19 35 95 1 48 GN 3663-42-M10-20-2,5 42 M10 20 135 27 435115 25 102
GN 3663-27-M5-25-1,5 27 M5 25 10 19 35 95 15 49 GN 3663-42-M10-20-3,2 42 M10 20 135 27 435115 32 103
GN 3663-27-M5-32-0,7 27 M5 32 10 19 35 95 07 48 GN 3663-42-M10-25-2 42 M10 25 135 27 435115 2 102
GN 3663-27-M5-32-1 27 M5 32 10 19 35 95 1 49 GN 3663-42-M10-25-2,5 42 M10 25 135 27 435115 25 103
GN 3663-27-M5-32-1,5 27 M5 32 10 19 35 95 15 50 GN 3663-42-M10-25-3,2 42 M10 25 135 27 435115 32 104
GN 3663-34-M5-12-1 34 M5 12 10 21 375 95 1 62 GN 3663-42-M10-32-2 42 M10 32 135 27 435115 2 126
GN 3663-34-M5-12-1,5 34 M5 12 10 21 375 95 15 63 GN 3663-42-M10-32-2,5 42 M10 32 135 27 435115 25 127
GN 3663-34-M5-12-2,2 34 M5 12 10 21 375 95 2.2 64 GN 3663-42-M10-32-3,2 42 M10 32 135 27 435115 32 128
GN 3663-34-M5-16-1 34 M5 16 10 21 375 95 1 63 GN 3663-42-M10-40-2 42 M10 40 135 27 435115 2 128
GN 3663-34-M5-16-1,5 34 M5 16 10 21 375 95 15 64 GN 3663-42-M10-40-2,5 42 M10 40 135 27 435115 25 129
GN 3663-34-M5-16-2,2 34 M5 16 10 21 375 95 2.2 65 GN 3663-42-M10-40-3,2 42 M10 40 135 27 435115 32 130
GN 3663-34-M5-20-1 34 M5 20 10 21 375 95 1 64 GN 3663-42-M10-50-2 42 M10 50 135 27 435 115 2 133
GN 3663-34-M5-20-1,5 34 M5 20 10 21 375 95 15 65 GN 3663-42-M10-50-2,5 42 M10 50 135 27 435115 25 134
GN 3663-34-M5-20-2,2 34 M5 20 10 21 375 95 2.2 66 GN 3663-42-M10-50-3,2 42 M10 50 135 27 435115 32 135
GN 3663-34-M5-25-1 34 M5 25 10 21 375 95 1 65 GN 3663-52-M10-25-2,5 52 M10 25 19 32 54 155 25 150
GN 3663-34-M5-25-1,5 34 M5 25 10 21 375 95 15 66 GN 3663-52-M10-25-3 52 M10 25 19 32 54 155 3 160
GN 3663-34-M5-25-2,2 34 M5 25 10 21 375 95 2.2 67 GN 3663-52-M10-25-4 52 M10 25 19 32 54 155 4 165
GN 3663-34-M5-32-1 34 M5 32 10 21 375 95 1 66 GN 3663-52-M10-32-2,5 52 M10 32 19 32 54 155 25 170
GN 3663-34-M5-32-1,5 34 M5 32 10 21 375 95 15 67 GN 3663-52-M10-32-3 52 M10 32 19 32 54 155 3 175
GN 3663-34-M5-32-2,2 34 M5 32 10 21 375 95 2.2 68 GN 3663-52-M10-32-4 52 M10 32 19 32 54 155 4 180
GN 3663-34-M6-12-1 34 M6 12 10 21 375 95 1 63 GN 3663-52-M10-40-2,5 52 M10 40 19 32 54 155 25 170
GN 3663-34-M6-12-1,5 34 M6 12 10 21 375 95 15 64 GN 3663-52-M10-40-3 52 M10 40 19 32 54 155 3 175
GN 3663-34-M6-12-2,2 34 M6 12 10 21 375 95 2.2 65 GN 3663-52-M10-40-4 52 M10 40 19 32 54 155 4 180
GN 3663-34-M6-16-1 34 M6 16 10 21 375 95 1 64 GN 3663-52-M10-50-2,5 52 M10 50 19 32 54 155 25 180
GN 3663-34-M6-16-1,5 34 M6 16 10 21 375 95 15 65 GN 3663-52-M10-50-3 52 M10 50 19 32 54 155 3 185
GN 3663-34-M6-16-2,2 34 M6 16 10 21 375 95 2.2 66 GN 3663-52-M10-50-4 52 M10 50 19 32 54 155 4 190

e_"| *mml[n’ Bce npaea Ha mogenu ELESA 1 GANTER zalmiieHs.
8 WG] [Py KOMMPOBAHW HALLIMX UepTexxeit BCer/ja yKkasniBaiTe CTOUHMK.




GN 3663

MoBOpPOTHbIE PYyUKU C HACEUKOU U hyHKLUeEN
KOHTPOJISAl KPyTALLEro MOMeHTa

4/4

GN 3663-co wnunbkon

KpyTauguit
OnucaHue di da | ds ds hi h2 “JUT 52
8 Hum
GN 3663-52-M10-63-2,5 52 M10 63 19 32 54 155 25 255
GN 3663-52-M10-63-3 52 M10 63 19 32 54 155 3 256
GN 3663-52-M10-63-4 52 M10 63 19 32 54 155 4 257
GN 3663-52-M12-25-2,5 52 M12 25 19 32 54 155 25 243
GN 3663-52-M12-25-3 52 M12 25 19 32 54 155 3 244
GN 3663-52-M12-25-4 52 M12 25 19 32 54 155 4 245
GN 3663-52-M12-32-2,5 52 M12 32 19 32 54 155 25 247
GN 3663-52-M12-32-3 52 M12 32 19 32 54 155 3 248
GN 3663-52-M12-32-4 52 M12 32 19 32 54 155 4 249
GN 3663-52-M12-40-2,5 52 M12 40 19 32 54 155 25 252
GN 3663-52-M12-40-3 52 M12 40 19 32 54 155 3 254
GN 3663-52-M12-40-4 52 M12 40 19 32 54 155 4 256
GN 3663-52-M12-50-2,5 52 M12 50 19 32 54 155 25 254
GN 3663-52-M12-50-3 52 M12 50 19 32 54 155 3 255
GN 3663-52-M12-50-4 52 M12 50 19 32 54 155 4 257
GN 3663-52-M12-63-2,5 52 M12 63 19 32 54 155 25 260
GN 3663-52-M12-63-3 52 M12 63 19 32 54 155 3 262
GN 3663-52-M12-63-4 52 M12 63 19 32 54 155 4 264
GN 3663-62-M10-25-3 62 M10 25 19 33 54 155 3 262
GN 3663-62-M10-25-4 62 M10 25 19 33 54 155 4 263
GN 3663-62-M10-25-5,5 62 M10O 25 19 33 54 155 55 264
GN 3663-62-M10-32-3 62 M10 32 19 33 54 155 3 266
GN 3663-62-M10-32-4 62 MI10 32 19 33 54 155 4 267
GN 3663-62-M10-32-5,5 62 M10 32 19 33 54 155 55 268
GN 3663-62-M10-40-3 62 M10 40 19 33 54 155 3 270
GN 3663-62-M10-40-4 62 M10 40 19 33 54 155 4 271
GN 3663-62-M10-40-5,5 62 M10 40 19 33 54 155 55 272
GN 3663-62-M10-50-3 62 M10 50 19 33 54 155 3 276
GN 3663-62-M10-50-4 62 M10 50 19 33 54 155 4 277
GN 3663-62-M10-50-5,5 62 M10 50 19 33 54 155 55 278
GN 3663-62-M10-63-3 62 M10 63 19 33 54 155 3 281
GN 3663-62-M10-63-4 62 MI10 63 19 33 54 155 4 282
GN 3663-62-M10-63-5,5 62 M10 63 19 33 54 155 55 283
GN 3663-62-M12-25-3 62 M12 25 19 33 54 155 3 269
GN 3663-62-M12-25-4 62 M12 25 19 33 54 155 270
GN 3663-62-M12-25-5,5 62 M12 25 19 33 54 165 55 272
GN 3663-62-M12-32-3 62 M12 32 19 33 54 155 3 273
GN 3663-62-M12-32-4 62 M12 32 19 33 54 155 4 274
GN 3663-62-M12-32-5,5 62 M12 32 19 33 54 155 55 275
GN 3663-62-M12-40-3 62 M12 40 19 33 54 155 3 278
GN 3663-62-M12-40-4 62 MI12 40 19 33 54 155 4 279
GN 3663-62-M12-40-5,5 62 M12 40 19 33 54 1565 55 280
GN 3663-62-M12-50-3 62 M12 50 19 33 54 155 3 286
GN 3663-62-M12-50-4 62 M12 50 19 33 54 155 4 287
GN 3663-62-M12-50-5,5 62 M12 50 19 33 54 155 55 288
GN 3663-62-M12-63-3 62 M12 63 19 33 54 155 3 295
GN 3663-62-M12-63-4 62 M12 63 19 33 54 155 296
GN 3663-62-M12-63-5,5 62 M12 63 19 33 54 155 55 297

Bce npasa Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHs!.

[Py KONMPOBAHWW HaLLIMX UepTexelt BCerfja ykasniBaiiTe CTOUHMK




CTD 2n=

JlenecTKoBble MOBOPOTHbIE
PYYKM C OrpaHNYEeHnEM
KpyTSiLLlero MOMeHTa

TexHononumep

MATEPUAN
TexHononuvep Ha ocHose nonvamuga (MNA), apM1MpoBaHHbIA CTEKITOBOITOKHOM,
uépHbin (C9) nnbo opaHxeBbit (C2) LiBET, MaTOBasi MOBEPXHOCTb.

MEXAHU3M OrPAHUYEHUA KPYTALLErO MOMEHTA

HMKeﬂMpOBaHHa‘ﬂ cTarb.

CTAHOAPTHbIE UCMNONMHEHUSA

- CTD-B-2: BTyfka W3 HVKENMPOBAaHHOM CTanu C MyxuM pe3bboBbIM
OTBEPCTMEM, MaKCUManbHbI KPY TALLMA MOMEHT 2 H-M.

- CTD-B-3: BTyfKa V3 HWKENMPOBaHHOM CTamm ¢ FNyxuM  pe3bboBbIM
OTBEPCTMEM, MaKCUManbHbI KPYTALLMA MOMEHT 3 H-M

- CTD-p-2. BWHT 13 HWUKENVPOBaHHON CTanuv, MakCUMalbHbI KPyTALLMIA
MOMEHT 2 H M.

- CTD-p-3: BMHT V3 HWUKENVPOBAHHOW CTanuv, MakCUManbHbI KPyTALLMIA
MOMeHT 3 H M.

OCOBEHHOCTU U C®EPbI MPUMEHEHWUS
IlenecTkoBble  MOBOPOTHbIE Pyuki mopenn CTD  vcnonbayioTes, Korga
npunaraeMbiii KpyTALMA MOMEHT He [OKeH MPeBbillaTh OnpefensHHoro

SHavena MpuMeps! NpUMEHeHs!
Mepenaua KpyTALLEro MOMEHTa OT 3aMMHOro 6apallka Ha 3aKUMHOM

3MEMEHT OCYLLIECTBIAETCA C MOMOLLIbIO  MPY>XWUHHOW CUCTEMbI, KoTopas
npeaoTBpalliaeT  MpeBblLUeHe  YCTaHOBIIEHHONO  KPYTALLEro  MOMEHTa.
Mpy NpeBbILLIEHNN YCTAHOBIIEHHOTO KPYTALLIEr0 MOMeHTa pa3faéTcs 3ByK
«LL{enyKay, yKasblBatoLLMii Ha TO, UTO [JOCTUMHY Ta MakcMarnbHas 3atsaxka. Mpu ‘ ‘

MOBOPOTE PYUKM NMPOTHB YaCOBOM CTPENKM MEXaHN3M Pa3broKMpyeTcs.

CTD-B CTD-p

7 h |
5 JEE) el
[
JT X

Kpennetue Tpy6ku, npegoTspallaiolLee

MpepoTepatyeHe gedopmaums nucrta

d1
d2

L nospexneHvne NoBepxHOCTU pr6KVI
CTD-B
Kop OnucaHue Kop OnucaHue D d L d1 d2 12 b h [’S::] 52
221901-C9 CTD.A8 B-M5-2-C9 221901-C2 CTD.48 B-M5-2-C2 48 M5 28 26 10 9 20 8 2 35
221902-C9 CTD.48 B-M5-3-C9 221902-C2 CTD.48 B-M5-3-C2 48 M5 28 26 10 9 20 8 3 36
221905-C9 CTD.48 B-M6-2-C9 221905-C2 CTD.48 B-M6-2-C2 48 M6 28 26 10 9 20 8 2 34
221906-C9 CTD.48 B-M6-3-C9 221906-C2 CTD.48 B-M6-3-C2 48 M6 28 26 10 9 20 8 3 35
CTD-p
Kog Onucanue Kog OnucaHue D d L d  d2 1 12 b [ﬁ:] 52
221951-C9 CTDA8p-M5x10-2-C9  221951-C2 CTDA8p-M5x10-2-C2 48 M5 28 26 10 10 9 20 2 37
221952-C9 CTDA48 p-M5x10-3-C9  221952-C2 CTD48p-M5x10-3-C2 48 M5 28 26 10 10 9 20 3 38
221955-C9 CTDA8 p-Mb5x16-2-C9 221955-C2 CTDA8p-M5x16-2-C2 48 M5 28 26 10 16 9 20 2 38
221956-C9 CTDA48 p-M5x16-3-C9  221956-C2 CTD48 p-M5x16-3-C2 48 M5 28 26 10 16 9 20 3 39
221961-C9 CTD48 p-M6x16-2-C9  221961-C2 CTD48 p-Mbx16-2-C2 48 M6 28 26 10 16 9 20 2 39
221962-C9 CTD.48 p-M6x16-3-C9  221962-C2 CTDA48p-M6Ex16-3-C2 48 M6 28 26 10 16 9 20 3 40
221965-C9 CTDA48 p-MEx25-2-C9  221965-C2 CTDA48 p-M6x25-2-C2 48 M6 28 26 10 25 9 20 2 41
221966-C9  CTD48 p-M6x25-3-C9  221966-C2 CTDA8p-M6x25-3-C2 48 M6 28 26 10 25 9 20 3 42

C# MakcunManbHbIM KpyTALLMA MOMeHT (£15 %)

e_"| *mml[n’ Bce npaea Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHbl 3aKOHOM.
10 WG] [PU KOMMPOBAHIIM HALLIMX UEPTEXEN BCErja YKasbBaiTe VX UCTOUHVIK.



Pyuku ¢ orpaHMuMTenem KpyTsujero MOMeHTa

Mpogykums Elesa + Ganter ¢ orpaH/ueHveM KpyTALLErO MOMEHTa NpeaHa3HaueHa ans perynmpoBaHys
MaKCMMarbHOrO MOMEHTaA 3aTAMKM, C YUETOM OCOBEHHOCTEN Kayk[10M KOHKPETHOM 06/1aCTH MPUMEHEHMS
OTa NpoayKLMA MOXKET MPUMEHATHLCS Ha 060pyA0BaHWK, rae TpebyeTcs, HanpyMep, 40CTaTOUHO BEICOKUM

MOMEHT 3aTS)KKM B LieNsix obecneyueHist ObICTPOro U Hagé»xxHOro KpenneHusa (nabopaTtopHoe 06opynoBaHye,

KOMMPOBarbHbIE CTaHKW AN1st M3roTOBMEeHVs yOnMKaToB KItouel, 3aTouka MHCTPYMeHTa, CropT1BHOE
0bopyaoBaHME 1 NpoY.)

bonbLLoW Anana3oH Beibopa [lpocTada perynmpoBka
KPYTALLEro MOMEHTA HacTpolika kpyTALLero MomeHTa Ha pyuke MZD

NpocTa N MHTYNTUBHO NMOHATHA: OHa MNMO3BOSAET

B npvxnMHbIX anemeHTax Elesa+Ganter ¢ 9 b
ObICTPO MEHATL MaKCUMaTbHbIN MPUMEHVIMBbIN

OrpaHMUeHeM KPYTALLIEro MOMEHTa NpeayCMOTPeH
LUMPOKMI ianasoH Belbopa KPYTALLLEro MOMEHTa: OT

0,2H-mpao6H-m. o
I3HOCOCTOMKOCTb

PasHble CbOpM bl PyHeK 14 VlcneiTaHna NpoayKTa nokasanu, 4to MexaHu3m

y,ﬂlO6HO|_O 3axBaTa OrPaHNYUEHVA KPYTALLIErO MOMEHTA COXpaHAeT
MOMHY0 PaboTOCMOCOOHOCTL MOCHE ThICAY LIMKIOB

Cpemn npoaykumm Elesa+Ganter Mo)xHO BbIOpaTh 3aTArVBaHUS.

Hanbonee NogxoddALLy0 DOPMY PYUKM Ans
NPUINOMEHNA HEOBXOAMMOr 0 KPYTALLIEro MOMeHTa
1 0bneryexuns paboThl orepaTopa NnpK BuINONHEHMN
3aTAKKM.

HarnagHoe otTobpakeHue
KPYTALLEro MOMEHTa

MakcumanbHbI NPUMEHUMBIA KPY TALLIIA MOMEHT
YKa3aH Ha Ka)xoM n3fenuu (BbirpaBnpoBaHo Ha
KOMMayke Unnm HaHeCeHo Na3epoM Ha 13aernve).

Bce npasa Ha mogenv ELESA 1 GANTER 3aLLmLLieHs!. e—\
[Py KONMPOBAHWW HaLLIMX UepTexelt BCerfja ykasniBaiiTe CTOUHMK L@ mmlfn

KPYTALLMIA MOMEHT B AnanasoHe oT 0,2 H-m o 1 H-m.



2 (elesa-BANTIR

ELESAS.p.A.

Via Pompei 29
20900 Monza (MB)
Italy

+3903928111
info@elesa.com
elesa.com

OTTO GANTER GmbH & Co. KG
Triberger StraBe 3

78120 Furtwangen

Germany

+49772365070
info@ganter-griff.com
ganter-griff.com

MonpobHee Ha elesa-ganter.ru

DESIGNED

FOR ENGINEERING

ZDEPEGTORQURUIY | SP-EG-RU-03.19-KNOBS



